



HALÁSZBÁSTYA ÉTTEREM – Budapest

A Halászbástya Étterem maga a megelevenedett múlt. A hagyományok tiszteletének és a legmodernebb technológiák alkalmazásának tökéletes harmóniája.

Fine dining a város felett.

A Budai Várat ékesítő Halászbástya napjainkban már nem tölt be védelmi funkciót, kizárólag a csodálatos budapesti panoráma őrzője. A hófehér épület-együttes varázslatos korbá repít, amelynek kizárólag a túlparton szikrázó mai modern Budapest lehet az ellenpontja. A Várnegyed mindig is a csodák birodalma marad.

A megújult Halászbástya Étterem

A felújított Halászbástya Étterem klasszikusan elegáns színtere a vendéglátásnak. A varázslatos termek, a gyönyörű budapesti panoráma és a legmagasabb színvonalú szervíz kétségkívül tökéletes választás az élet legfontosabb pillanataihoz. A megelevenedett múlt, a tradicionális környezet impozáns berendezésével különlegessé tesz minden percet.

A Hunyadi János útról nyíló, Schulek Frigyes által

tervezett lépcsősoron felsétálva, a Szentháromság térről belépve vagy a felújítás során elkészült személylifttel feljutva a Halászbástya Étterem fogadóterébe érkezünk, ahol hostess és doorman várja a vendégeket. Az előtérből az 50 fős Lovagterembe vezet első utunk, ahol a központi 10 fős asztal mellett három 6-8 fős asztal uralja a teret. A gyönyörű kristálycsillárok és a falmélyedésekben elhelyezett kőtári emlékek elegáns és meghitt környezetet teremtenek. Az Északi és a Keleti szárnyban további 2 és 4 fős asztalok találhatóak. Csigalépcső visz fel a Lovagterem Galériájába, ahol 5 asztalnál 4 vagy 6 fős társaságok kényelmesen, egymástól elkülönítve foglalhatnak helyet. Feljebb haladva 40 fős, bárpulttal és 4 személyes asztalokkal berendezett karéjos teraszra jutunk. Az épület koronájában 10-12 fő befogadására alkalmas, zárt teraszú "Toronyszoba" szolgálja a vendégek különleges igényeit. Így a zárt fine dining étteremrész összesen 80 fő befogadására alkalmas. A Lovagterem alatti szinten egy külön kisterem lett kialakítva, amely kényelmes berendezésével, beépített házimozsi-rendszerével és önálló

mosdóblokkjával egyéni rendezvények tökéletes helyszíne lehet.

Az épület minden szintjéről, az összes asztaltól lélegzetelállító panoráma nyílik Budapestre.

A gyönyörű körpanoráma a kötetlenebb hangulatú Teraszon teljeseedik ki, ahol egyszerre 250 fő foglalhat helyet. A szellős, árnyékos helyszínen a konyha hazai specialitásai kerülnek felszolgálásra, amelyek kiváló válogatást nyújtanak hazánk ízeiből, azonban az étlapról a könnyed, klasszikus nemzetközi fogások sem hiányoznak. Az ételek a Halászbástya épületében található fine dining étteremben megismert kiemelkedő színvonalat képviselik, azonban a gyorsabb kiszolgálás és a csodálatos szabadtéri helyszín igazi élménnyé varázsolja akár egy kávé elfogyasztását is.

Fine dining a város felett

A fine dining étteremben az igényes alapanyagokból készült magyar gasztronómiai fogások és híres nemzetközi ételek lenyűgöző tálalással kerülnek az asztalokra. Bár a konyha gerincét a klasszikus magyar hagyományok alkotják, Hammer Zoltán séf mégis nagy-

